

新午堂崇拜 2022 年 8 月講道主題一覽

日期	特別安排	講道題目及講解經文	講員
7/8	事奉邀請	使徒行傳 6:1-7 愛與和諧的服侍	謝友德牧師
14/8	聖餐週	路加系列23：路加福音 7:1-10 百夫長有信心困難嗎？	鄺偉志牧師
21/8	公禱時刻	約翰福音 5:1-9 你要痊癒麼？	陳偉雄牧師
28/8	宣教分享	約翰福音 1:1-18 耶穌？這到底是誰？	杜偉雄牧師

午堂專屬 NEWS

- 請積極參與9月3日「車士活春節街站活動」，我們需要你！報名連結：<https://bit.ly/St-Fair>
- 你若已穩定參與午堂聚會及已信主，你考慮受洗或轉會嗎？本年第二次洗禮及轉會禮於10月30日主日下午在East Lindfield教會舉行，請聯絡各牧者了解詳情。
- 午堂崇拜是一個大家庭，能有效運作，有賴更多人參與司事、總務、迎新等崗位。如你可參與，請與鄺牧聯絡。
- 你的準時出席絕對會影響午堂崇拜的氣氛！盼望大家多多合作，盡量在10至15分鐘前到達會場，預早進入，並請盡量坐在禮堂中間及較前的位置。一同努力，萬分感激！
- 其他教會消息，請留意每次宣佈，並可登入教會網頁「主日崇拜」頁面，下載最新週刊：
https://efcacantonese.org.au/?page_id=5

祈禱會連結：817 3442 3627 (PW: as before) 8pm
第四週 24/8 實體祈禱會：East Lindfield church

新午堂粵語崇拜特色：

- ★ 現代形式崇拜，流程順暢，適合初信及慕道者
- ★ 多元化講道主題，貼近生活講解信仰

新午堂崇拜資訊網址：<http://bit.ly/EFCANNS>

時間：逢禮拜日 下午 12:15

地點：車士活 神樂中心 (Zenith Theatre)

地址：Cnr. of McIntosh St. & Railway St., Chatswood 2067

查詢：(02) 94156044; lindfieldoffice@efca.org.au

教會網址：efcacantonese.org.au



bit.ly/efcaOffering

奉獻資料：Westpac Bank
(BSB: 032-091; Acc. No.: 35-1813;
Acc. Name: Evangelical Free Church of
Australia Inc)



牧者的話

今年參與「車士活慶典」的七個理由

鄺偉志牧師



在連續兩年取消後，今年在車士活CBD舉行的大型春節慶典活動(Emerge Festival Street Fair) 於9月3日週六「強勢回歸」！可能是因新冠疫情仍未完全停止，今次我們教會會眾整體的回應較慢，也可能是我們的策略有所轉變，所以未能一下子明白發生甚麼事。有見及此，筆者簡列七個理由，鼓勵大家踴躍參加！

- 久別重逢**：歷屆慶典內容豐富熱鬧，連續兩年取消後令人充滿期待；
- 接觸良機**：每次春節慶典人流極多，是接觸途人的大好機會；
- 社區見證**：本堂領袖團隊已決定每年參與這社區盛事，今年也正值教會35週年慶典，在9月25日將在Concourse進行千人大型聯合崇拜，更是讓人認識我們的良機；
- 全新策略**：我們這次籌備的團隊，是由英國粵三語所組成，同心合作商討的策略進行；
- 彼此激勵**：若在這多人作外展、傳福音的平台一起服侍，經驗較淺的也能壯膽及得到照顧和支持；
- 踐行主道**：常說聽道要行道，這次實踐佈道的上佳機會，不是最佳的體驗和操練嗎？
- 彈性參與**：不論作兒童藝術、介紹教會大使、佈道工作、後勤服侍，甚是當天抽空來加油打氣，你都可以不同程度上參與，Why not?

* 所以，各位靈福朋友，快來報名啊！

- 報名連結：<https://bit.ly/St-Fair>



見證選輯

我不是「超級英雄」… 我的名字是「秘密信徒」

- 《敞開的門》網站編輯

你不可以知道他的名字，也不可以知道他身處哪個國家。公開這一切對他來說太危險了。雖然是匿名，他的故事已經代表許多在中東的秘密信徒的經歷。

我的名字是「秘密信徒」，在一個穆斯林國家成長，目睹了許多令人不可置信的事情（一些在你的國家不會聽到的）數不盡的動盪、變化和暴力。



年輕時，我想做「超級英雄」去拯救那些被極端分子抓去和利用的朋友，很多再沒有回來。我也想做「超人」，去保護那許多受邪惡的男人侵害的婦女，因為政府和制度都不能保護她們，她們只有靠自己。我在街上逛玩的時候，總是假裝成強壯有力的樣子。

那時，我不是信徒，還不知道我大多數的家人都是秘密信徒。

在夢裡遇見耶穌

我拼命地鍛煉，務要使身體更強壯。我被挑選進入特種部隊，訓練異常艱苦，我也通過了。後來我去面試，擔任一名政府領導人的首席保鏢。儘管人人都認為我會選我，結果沒有，他說：「當我望著他的眼睛，我感到疑問。」

「耶穌沒有命令我，祂只是邀請我去跟隨祂。」

神其實救了我。如果我當時被取錄，必定要接受非常嚴厲的洗腦程序，以確保我對國家領導人的忠誠。他沒說錯，我有很多疑問。就在參加特訓之前，我做了個夢。我從前的夢都是不好的，都是小時候目睹的暴力。但這個夢很不一樣：我看到一個穿白衣的男人，邀請我去跟隨祂。祂是如此的和藹可親與平靜，祂的眼睛像火一樣。

我不知道該怎樣回應。因為在我的國家，人們命令你去做事，如果你不聽從，就會被打。耶穌向我顯出了祂的大不同。

耶穌不斷地在我的夢中顯現，每晚我都期待見到祂。那時我對耶穌的事知道的不多，所知的只限於可蘭經上的教導。當時我以為聖經是一本偽造的書、基督徒的想法是錯誤的。

想認識耶穌更多

我想要知道這個「耶穌」的事更多，問題也越來越多，就好像在心中種了一棵在長大的樹，渴求找到答案。到底那裡是最好學習的地方？當然是我的基督徒親戚那裡。但是沒有人跟我談，他們都認為我已經給軍隊洗腦，被送回家裡暗中監視家人。

一天我在鎮上閒逛，偶爾發現了一座小教堂。那天沒幾個基督徒在教堂，而神父剛好在。我走進去向神父問安，然後我問可否問他一些問題。

恐懼成為事實：被逮捕和監禁

神父馬上知道我是穆期林，如果我們就信仰展開對話，他可能會惹上大麻煩。按他所知，我極有可能是政府的間諜。所以即使我們在談話時，他也一直東張西望，要知道是否有人在監視我們。後來我問：「你能為我禱告嗎？」

他回答：「這個我可以做到。」他跪下來為我禱告。

離開教堂的時候，我看到一本聖經，我翻閱了一下。我知道離開教堂後，很有可能會有秘密警察過來盤問我是為了什麼事去教堂。如果我拿著聖經會變得更加糟糕，接著會是逮捕、拷打、長期監禁。我知道不可以帶走這本聖經，但是我記下了夾在裡面一張手寫字條上的市鎮名字，或許有一天我可以去那裡。

我從教堂出去後，果然被盤問了。政府人員又監視了我一段時間。最後我的恐懼成為事實：我終於被逮捕和監禁。

為了尚未認識的耶穌受折磨！

關於獄中情況，我不能說太多。我為了尋找一位我尚未認識的耶穌而受盡折磨。痛苦的拷打令我更加堅定。我做了一個肯定的選擇：無論發生什麼，我都要找到這位耶穌。……

* 編者按：本文摘錄於《敞開的門》網站，2021年6月22日文章。現今全球仍有多個地方的基督徒面對不同程度的逼迫，但也不斷見證神奇妙的救恩和保守。鼓勵弟兄姊妹到《敞開的門》網站閱讀文章及見證，並參與禱告事奉。歡迎到下面網址繼續閱讀本文後半部分內容：
<https://hk-portal-acc.powerappsportals.com/TC/news/latest/tortured-for-seeking-jesus-an-account-by-a-secret-believer/>